

रुग्णवाहिका चालकाची गळफास घेऊन आत्महत्या

बार्शी, (प्रतिनिधी) : येथील गाडेगाव रोडवर असणाऱ्या ग्रामीण रुग्णालयाच्या वसाहतीच्या खोलीमध्ये एका रुग्णवाहिकेच्या चालकाने सीसीटीव्ही कॅमेऱ्याच्या वायरने गळफास घेतल्याची घटना बुधवारी सायंकाळी साडेसात वाजण्याच्या पूर्वी घडली असल्याची खबर वैद्यकीय अधिकारी गोंगडे यांनी पोलिसात दिली आहे.

पोलिस निरीक्षकांच्या अंतर्गत बदल्या

सोलापूर, (प्रतिनिधी) - पोलीस आयुक्त डॉ.राजेंद्र माने यांनी सोलापूर शहर पोलीस आयुक्तालयातील १ वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक यांच्यासह २ पोलीस निरीक्षक यांच्या अंतर्गत बदल्या करण्यात आले आहे.

सीआयडी चौकशीच्या कचाट्यात अडकलेले वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक उदयसिंह पाटील यांची बदली नियंत्रण कक्ष सोलापूर शहर येथे करण्यात आली आहे. तर शहर वाहतूक शाखा येथे कार्यरत असलेले पोलीस निरीक्षक विश्वनाथ बाळू सिद्ध यांची बदली फौजदार चावडी पोलीस ठाणे येथे करण्यात आली आहे.तर एमआयडीसी पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक तानाजी भिवा दराडे यांची बदली शहर वाहतूक शाखा (दक्षिण) येथे करण्यात आली आहे.

बार्शी नगरपालिकेच्या सहा घंटा गाड्यांचे लोकार्पण

बार्शी, (प्रतिनिधी) : बार्शी तालुक्याचे आमदार राजेंद्र राऊत यांच्या हस्ते स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) २.० अंतर्गत बार्शी नगरपरिषदेच्या ६ घंटा गाडीचे लोकार्पण करण्यात आले. स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान (नागरी) २.० अंतर्गत शासनाकडून प्राप्त होणाऱ्या निधीतून वाहने, यंत्रसामुग्री खरेदी व विविध कामे करणेबाबत महाराष्ट्र शासनाचे उपसचिव यांचे घनकचरा व्यवस्थापनाकरीता आवश्यक वाहने खरेदी करण्यास प्रशासकीय मान्यता २० मार्च रोजीचे पत्रान्वये दिलेली आहे.

सुंदर शहर व स्वच्छ शहर होवून शहर प्रदूषण मुक्त होणे करीता शासनाने वेळोवेळी प्रयत्न केलेले आहेत. त्यामध्ये बार्शी नगरपरिषदेस कॉम्पॅक्टर १ नग, ट्रॅक्टर २ नग, बेलीग मशीन ३ नग, फोर व्हीलर अटो टिपर ६ नग, हातगाडे २५ नग, थ्री व्हीलर अटो २ नग, अशी वाहने



गव्हर्नमेंट ई-मार्केट प्लेस पोर्टलवरून खरेदी करणेस मान्यता दिलेली आहे. शासनाने प्रत्येक वाहनाची किंमत ठरवून दिलेली असून एकूण एक कोटी बावीस लक्ष दहा हजार इतकी रक्कम नगरपरिषदेस दिलेली आहे. त्यापैकी नगरपरिषदेने फोर व्हीलर टो टिपर ६ नग सीएनजी गॅसवर चालणारे वाहने जीइएम पोर्टलवरून रितसर मंजूरीने खरेदी करण्यात आलेले आहेत. शासनाने दिलेल्या दरापेक्षा कमी किंमतीमध्ये घेण्यात आलेले असून प्रती वाहन रुपये ९ लाख ८५ हजार इतका खर्च झालेला

आहे. उर्वरीत अन्य वाहने जीइएम पोर्टलवरून खरेदी करण्याची कार्यवाही चालू आहे. यावेळी बार्शी नगरपालिकेचे माजी नगराध्यक्ष आसिफभाई तांबोळी, माजी नगराध्यक्ष रमेश पाटील, नवनाथ चांदणे, माजी नगरसेवक विलास रेणके, पोलीस निरीक्षक संतोष गिरीगोसावी, उप पोलीस अधिक्षक जालींदर नालकुल, मुख्याधिकारी तथा प्रशासक बाळासाहेब चव्हाण, कार्यालय अधिक्षक शिवाजी कांबळे, आरोग्य विभाग प्रमुख शब्मी वस्ताद, मिळकत व्यवस्थापक महादेव बोकेफोडे वगैरे कर्मचारी वर्ग उपस्थित होते.

कृषी सौरवाहिनी कार्यक्रमाला गती देण्याच्या उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या सूचना



सोलापूर, (प्रतिनिधी) : राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस हे गुरुवारी सोलापूर दौऱ्यावर होते. त्यांच्या हस्ते जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या नूतन इमारतीचे उद्घाटन करण्यात आले. याठिकाणी त्यांनी तब्बल दीड तास शासकीय बैठक घेऊन विविध योजना आणि विकास कामांचा आढावा घेतला.यानंतर पत्रकारांशी संवाद साधताना ते म्हणाले, आज शासकीय आढावा बैठकीत विशेषतः शेतकऱ्यांना दिवसा १२ तास वीज देण्याकरिता सरकारची कृषी सौरवाहिनी या कार्यक्रमाला गती देण्याच्या सूचना केल्या आहेत. सोलापूर जिल्ह्यात यासाठी मोठ्या प्रमाणात जमिनी उपलब्ध करून देऊन सौर प्रकल्प उभारण्याचा मानस आहे.

जलयुक्त शिवार अंतर्गत गाळमुक्त धरण गाळयुक्त शिवार या योजनेचे १६८ गावांमध्ये काम सुरू होत आहे त्यासाठी आवश्यक तो निधी उपलब्ध करून दिला आहे. जलयुक्त शिवारच्या पहिल्या टप्प्यात तीन लाख १७ हजार हेक्टर जमिनीला संरक्षित सिंचन उपलब्ध करून दिले आहे. म्हणूनच जलयुक्त शिवार दोन टप्पा हा वेगाने पुढे नेणार आहोत. सोलापूरच्या विमानसेवा आणि पाणी प्रशावर फडणवीस यांना पत्रकारांनी विचारले असता सोलापूरच्या विमान सेवेचा प्रश्न अंतिम टप्प्यात आणलेला आहे. चिमणीचा प्रश्न जो ऐरणीवर आहे. त्याचाही मी पाठपुरावा करतोय त्यांना नोटीस दिली आहे, सोलापूरकरांच्या मनासारखी कारवाई यामध्ये होईल. समांतर जलवाहिनीचा प्रश्न आता निकाली निघालेला आहे. त्याच्यातील अडचणी संपल्या आहेत लवकरच त्यांचे काम सुरू होईल असे त्यांनी सांगितले. ₹

बदाम बनवतात पचनसंस्थेला आरामदायी

पुणे : पचनसंस्था शरीराला आवश्यक पोषक द्रव्ये शोषून घेण्यास मदत करते आणि शरीराला जे नको असते त्यापासून मुक्त होण्यास जबाबदार असते. पचनसंस्थेला आराम मिळण्यासाठी तुम्ही सकाळच्या काही सोप्या ट्रिक्स शोधत असाल, तर तुमच्या एकूण आरोग्याला चालना देण्यासाठी येथे काही गोष्टी आहेत. बदाम हे अत्यंत पौष्टिक सुकामेव्या पैकी एक म्हणून ओळखले जातात, ते व्हिटॅमिन ई, मॅग्नेशियम, मॅंगनीज, तांबे, प्रथिने, आवश्यक रसायने, फ्लेव्होॅनॉइड, खनिजे इत्यादींनी भरलेले असतात. दररोज मूठभर बदाम ब्युटीरॅट संश्लेषणामध्ये मोठ्या प्रमाणात सुधारणा करतात, एक शॉर्ट-चेन फॅटी ऍसिड ज्यामुळे आतड्यांसंबंधी आरोग्यास फायदा होतो. अशी माहिती ईंटीग्रिटेड न्यूट्रिशनस्ट आणि हेल्थ कोच नेहा रांगलानी यांनी दिली.

क्रॉम्टनच्या अद्वितीय हाय-प्लो मॅक्स बाजारत

पुणे : दर्जा, विश्वसनीयता व नवोन्मेषकाराला मुलभूत प्राधान्य देणारा ब्रॅण्ड क्रॉम्टन ग्रीट्ज कॅन्झ्युर इलेक्ट्रोक्लस लि.ने अद्वितीय हाय-प्लो मॅक्स तंत्रज्ञानाने युक्त मिनी मास्टर प्लस पंप लाँच केला आहे. नवीन प्रमुख पंपमध्ये अनेक नाविन्यपूर्ण वैशिष्ट्ये आहेत आणि पंपिंग वॉटरच्या प्रक्रियेला गती देतो, ज्यामधून निम्न्या वेळेत पाण्याची टाकी जलदपणे भरण्याची खात्री मिळते. क्रॉम्टनचा मिनी मास्टर प्लस पंप महत्वपूर्ण घटकांवरील स्टेनलेस स्टील शीट (एसएस) अशा प्रगत वैशिष्ट्यांनी सुसज्ज आहे. वॉल्यूट केसिंग व अॅडप्टर पंपला गंजमुक्त बनवते आणि विनासायास कार्यसंचालन देते. अशी माहिती क्रॉम्टन ग्रीट्ज कॅन्झ्युरचे उपाध्यक्ष रजत चोप्रा यांनी दिली.

प्लॅटिनम इव्हाराच्या प्लॅटिनम ज्वेलरीची भर

पुणे : ज्वेलरी हा उन्हाळ्यातील प्रवासाच्या लूकचा एक आवश्यक भाग आहे. योय पद्धतीच्या दागिन्यात संपूर्ण लूक उंचावण्याची ताकद असते. प्लॅटिनम इव्हाराच्या समकालीन डिझाईन तुमच्या वैयक्तिक ट्रॅव्हल स्टाइलसह सहज-सुंदर देखणेपण आणि लालित्यपूर्ण पोशाख आणि प्रसंगी परिधान करता करता येतात. प्रवास करताना हलकेपणाला प्राधान्य देऊन, दागिन्यांसह प्रवासाकरिता इतर आवश्यक गोष्टींसाठी अष्टपैलूव हा मंत्र बनला आहे. १५ टक्के शुद्ध प्लॅटिनमपासून बनवलेल्या प्लॅटिनम इव्हारा कलेक्शनमधील प्रत्येक तुकडा वैविध्यपूर्ण प्रवासी लूक्सना पूरक आणि उत्थान देसाठी सहजपणे तयार करण्यात आला आहे. मिनिमलिस्टिक प्लॅटिनम ज्वेलरी स्वच्छ आणि नाजूक फॉर्मसह, तुम्हाला अपेक्षित असलेल्या लूकाला पुढच्या स्तरावर नेण्याचे वचन देते.

पहिले प्रगत निदान चाचणी केंद्र सुरू

पंढरपूर, (प्रतिनिधी) : भारतातील अग्रगण्य रोगनिदान सेवा पुरवठादार असलेल्या मेट्रोपोलिस हेल्थकेअर लिमिटेडने महाराष्ट्रातील प्रसिद्ध तीर्थक्षेत्र असलेल्या पंढरपुरात अॅडव्हान्स्ड डायग्नोस्टिक टेस्टिंग सेंटर सुरू करण्याची घोषणा केली आहे. हे प्रगत निदान चाचणी केंद्र १३०० चौरस फूट जागेत उभारलेले असून येथे दररोज जाणवत गेले आणि उच्च दर्जाच्या अहवालासह सुमारे १५० नमुन्यांची तपासणी करण्याची क्षमता आहे.

सुरेंद्रन चेमेनकोटिल म्हणाले, पंढरपुरात अशी अद्ययावत प्रयोगशाळा असणे हे शहराच्या आरोग्य व्यवस्थेसाठी सकारात्मक पाऊल ठरेल. त्यामुळे सुमारे २५ गावांतील रहिवाशांना त्यांच्या घरापासून मोफत अंतरावर सर्वोत्तम रोगनिदान सेवा, उपकरणे आणि डॉक्टर उपलब्ध होतील.

तक्रारीवरून डोक्यात घातला दगड; तिघांवर गुन्हा सोलापूर, (प्रतिनिधी) :

नातवाच्या सोबत झालेल्या तक्रारीवरून शिबीगाळ करत दगड डोक्यात घालून मारहाण केल्याप्रकरणी तीन जणांविरुद्ध एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.ही घटना २० मे रोजी दुपारी अडीच वाजण्याच्या सुमारास माळीनगर येथे घडली.याप्रकरणी फिर्यादी मल्लिकार्जुन उंदप्पा रेड्डी (वय ७०, रा. माळीनगर) यांनी एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात फिर्याद दाखल केली आहे.त्यांच्या फिर्यादीवरून गंगाराम अशोक धोत्रे उर्फ भैर्या धोत्रे दिगंबर वितकर यांच्यासह अनोळखी एका जणाविरुद्ध गुन्हा दाखल झाला आहे.

फिर्यादी हे त्यांच्या अंगणात झोपलेले असताना फिर्यादी यांच्या नातवासोबत झालेल्या तक्रारीवरून चिडून जाऊन वरील संशयित आरोपी यांनी फिर्यादी यांना मारहाण करत डोक्यात व पाठीत दगड मारून दुखापत करून दमदाटी केली आहे.असे फिर्यादित म्हटले आहे.या घटनेचा पुढील तपास पोलीस हेडकॉन्स्टेबल गायकवाड हे करीत आहेत.

संसद हे १४० कोटी देशवासीयांच्या आस्थेचे मंदिर : देवेंद्र फडणवीस

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : काँग्रेस आणि जे अन्य पक्ष संसदेच्या कार्यक्रमावर बहिष्कार टाकण्याची भाषा करीत आहेत, त्यांचा लोकशाहीवर अजीबात विश्वास नाही. संसद ही केवळ एक इमारत नाही, तर १४० कोटी देशवासियांच्या आस्थेचे मंदिर आहे, असे सांगतानाच यापूर्वीची अशी अनेक उदाहरणे सांगत त्यावेळी बहिष्कार का आठवला नाही, असा सवाल उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी विरोधकांना केला.

देवेंद्र फडणवीस म्हणाले की, नवीन संसद ही नव्या भारताच्या शक्तीचे प्रतीक आहे. अवघ्या ३ ते ४ वर्षांत ही वास्तू तयार झाली आहे. नेहरुंनी कर्नाटक विधानसभेचे भूमिपूजन केले, तेव्हा बहिष्काराचा विषय का आला नाही, किंवा इंदिरा गांधींनी संसदेच्या अॅनेक्स इमारतीचे उद्घाटन केले, इंदिरा गांधी यांनी महाराष्ट्र विधानभवनाचे उद्घाटन केले, राजीव गांधी यांनी संसदेच्या वाचनालयाचे उद्घाटन केले, बिहारचे मुख्यमंत्री नीतिशकुमार यांनी बिहार विधानसभेतील सेंट्रल हॉलचे उद्घाटन केले, तेव्हा का बहिष्कार आठवला नाही? मणिपूरमधील नवीन विधानसभेचे



उद्घाटन तत्कालिन पंतप्रधान डॉ. मनमोहन सिंग यांनी केले. तत्कालिन मुख्यमंत्री होते. पण, राज्यपालांना साधे निमंत्रण सुद्धा दिले गेले नाही. आसाम विधानसभेचे भूमिपूजन तरुण गोगोई यांनी केले, पण राज्यपालांना साधे निमंत्रणही देण्यात आले नाही. २०१८ मध्ये आंध्र विधानसभेचे भूमिपूजन मुख्यमंत्र्यांच्या हस्ते झाले, राज्यपालांना निमंत्रण देण्यात आले नाही. २०२० मध्ये कुठल्याही संवैधानिक पदावर नसताना सोनिया गांधी यांनी छत्तीसगड विधानसभेचे भूमिपूजन केले, त्यात तर राहुल गांधी हेही प्रमुख पाहुणे होते, मग तेव्हा बहिष्कार का आठवला नाही? पश्चिम बंगालमध्ये ममता बॅनर्जी यांनी विधानसभेच्या प्लॅटिनम ज्युबली मेमोरियल बिल्डींगचे

उद्घाटन केले, तेव्हा बहिष्काराचे अस्त्र का उगारले नाही? दिल्ली विधानसभेच्या रिसर्च सेंटरचे उद्घाटन केजरीवाल यांनी केले किंवा तेलंगणामध्ये विधानभवनाचे उद्घाटन केसीआर यांनी केले, या सर्व प्रसंगांत विरोधकांना बहिष्कार का आठवला नाही, असा सवाल देवेंद्र फडणवीस यांनी उपस्थित केला.

विरोधकांनी जे केले ते लोकशाहीवादी आणि पंतप्रधान नरेंद्र मोदी देशाच्या नव्या संसदेचे उद्घाटन करणार असतील तर मग पोटशूळ का? विरोधक हे खुर्चीचे व्यापारी आहेत. सत्ता आणि खुर्चीच्या लोभाने हे विरोधक एकत्र येतात. विरोधकांकडे नेता, नीती आणि नियत तिन्ही नाहीत, असेही देवेंद्र फडणवीस यांनी सांगितले.

शांततेचा भंग करत विनापरवाना काढली लग्नाची वरात; नवरदेवसह चौघांवर गुन्हा

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : सार्वजनिक ठिकाणी शांततेचा भंग करत विनापरवाना व कायदेशीर परवानगी न घेता लग्नाची वरात काढून त्यामध्ये डॉल्बीचा आवाज वाढवून रंगीबिरंगी फोकस लावून आदेशाचा भंग केल्याप्रकरणी नवरदेवसह चार जणांविरुद्ध सदर बझार पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. याप्रकरणी पोलीस कॉन्स्टेबल विठ्ठल चिदानंद काळजे (नेमणूक-सदर बझार पोलीस ठाणे सोलापूर शहर) यांनी सदर बझार पोलीस ठाण्यात फिर्याद दाखल केली आहे. त्यांच्या फिर्यादीवरून नवरदेव गणेश छोट्टसिंग मैनावाले (रा. हुबेश्वर नगर, कुमठा नाका), ट्रक्टर

चालक वैभव विनायक खंडागळे (रा.उळ्ळे), डॉल्बी चालवणारा इसम गणेश मलिक राणगुरु (रा.मु.पो.दोड्डी) व डॉल्बी मालक सलीम शेख (रा. विडी घरकुल) यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. बेकायदेशीररित्या लग्नाच्या वरातीत परवानगी न घेता मोठ्याने आवाज सोडून डॉल्बी वाजवून सार्वजनिक लोकांना उपद्रव करीत सार्वजनिक ठिकाणी शांततेचा भंग करीत असताना, मौलाली चौक येथे मिळून आले असल्याचे फिर्यादीत म्हटले आहे. ही घटना २३ मे रोजी रात्री साडेनऊ वाजण्याच्या सुमारास घडली असून,या घटनेत एकूण चार लाखांचा एवज जप्त करण्यात आला आहे.

तालुकाध्यक्षपदी सतीश पाचकुडवे, शहराध्यक्षपदी डॉ. विजय साळुंके

बार्शी, (प्रतिनिधी) : सोलापूर जिल्ह्यातील तालुकाध्यक्ष पदाबाबत गेल्या काही दिवसापासून सुरू असलेला वादावर अखेर पडदा पाडत प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी केल्या नियुक्त्या सोलापूर जिल्हा काँग्रेस कमिटी अध्यक्ष डॉ. धवलसिंह मोहिते पाटील यांना पदभार स्वीकारताच जिल्हा काँग्रेस कमिटीमध्ये अनेक

फेरबदल केले व पक्षाचे काम करणाऱ्यांनी संधी देत अनेकांना निवडीचे पत्र दिले. या निवडीवर अनेक माजी तालुकाध्यक्ष यांनी आक्षेप नोंदवत या निवडी बेकायदेशीर असल्याचे वरीष्ठ नेते यांच्याकडे केल्या. याबाबत प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी द्धिसदस्यीय समिती नेमून कामाचा अहवाल लवकरात लवकर सादर करण्याचे आदेश

दिले. या समितीच्या पदाधिकारी निवडीसंदर्भात जाहीर केलेल्या पत्रात अनेक नाराजांना जिल्हास्तरावर काम करण्याची संधी देण्यात आली व बार्शी शहर कमिटीच्या सतीश पाचकुडवे तर शहराध्यक्षपदी डॉ. विजय साळुंके यांची निवड कायम ठेवण्यात आली.

एकमेकांना वाईट शब्द वापरणारे एकमेकांच्या भेटीला अरविंद केजरीवाल यांच्या पवार-ठाकरे भेटीवर देवेंद्र फडणवीस यांची टीका

सोलापूर, (प्रतिनिधी) : दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांनी राष्ट्रवादीचे अध्यक्ष शरद पवार यांच्याबाबत असे काही शब्द वापरले होते, आपण ते शब्द वापरू शकत नाही. अशावेळी केजरीवाल हे पवारांकडे चालले आहेत. इतकेच नव्हे तर उद्धव ठाकरे यांच्या बाबतीतसुद्धा केजरीवाल काय बोलले होते हे सर्वांना माहिती आहे. शिवाय केजरीवाल उद्धव ठाकरे यांच्यावर काय बोलले होते, तेही सर्वश्रुत आहे. केवळ आणि केवळ पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना विरोध करण्यासाठी हे सर्वजण एकत्र येत आहेत. त्यामुळे कितीही विरोध केला तरी

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्यावर जनतेचा विश्वास आहे. परदेश दौऱ्यावरून विरोधकांच्या पोटात दुखत आहे, असा टोला राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी लगावला. सोलापुरात गुरुवारी ते पत्रकारांशी बोलत होते. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी हे आजच परदेश दौरा करून आलेले आहेत. परदेश दौऱ्यात भारताचा मान आणि सन्मान काय असतो, आपण ते शब्द वापरू शकत नाही. अशावेळी केजरीवाल हे पवारांकडे चालले आहेत. इतकेच नव्हे तर उद्धव ठाकरे यांच्या बाबतीतसुद्धा केजरीवाल काय बोलले होते हे सर्वांना माहिती आहे. शिवाय केजरीवाल उद्धव ठाकरे यांच्यावर काय बोलले होते, तेही सर्वश्रुत आहे. केवळ आणि केवळ पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना विरोध करण्यासाठी हे सर्वजण एकत्र येत आहेत. त्यामुळे कितीही विरोध केला तरी

शुक्रवार दि. २६ मे २०२३
॥श्री॥

१२	शनि	९
११	१०	८
१०	९	७
९	८	७
८	७	६
७	६	५

४-६



अधिक तपशिलाकरिता संपर्क : जाहिरात विभाग : २४५१२५०

ज्योतिषविषयक

● **भागाच्या अचूकवेध घेण्यासाठी** हस्तेरुषेवरून अचूक भविष्य! विवाह केव्हा? कोठे? भाग्योदय कोणत्या क्षेत्रात? वेळ ठरवून भेटा. पलास गुरुजी, शनिवार, पुणे. ९८२२७८४३५२.
● **सुनेत्रा भविष्य कार्यालय,** ज्योतिषी : नंदकिशोर चंद्रकांत उमराणी, मार्केटयार्ड, पुणे-३७. दूरभाष : ९८२२१९९६८०, ८०८७८३२३४८. भविष्य मार्गदर्शनासाठी भेटा.

शैक्षणिक

● **टि.म.वि.तर्फे महिलांसाठी** डेंटल असिस्टंट सर्टि कोर्स. फी रु.१२,०००/- वेळ स.७-१० कालावधी १ महिना, शनिवार पेठ, नोकरीच्या भरपूर संधी संपर्क : ९६६५७३४६९७

निवेदन

'केसरी' दैनिकातील जाहिराती या जाहिरातरादांनी दिलेल्या मजकुरानुसार छापल्या जातात. या मजकुराच्या सत्यतेबाबतची खातरजमा वाचकांनी स्वतःच्या जबाबदारीवर करावयाची आहे. केसरी-मराठा ट्रस्ट याबाबत कोणतीही आर्थिक व कायदेशीर प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष जबाबदार राहणार नाही.
-व्यवस्थापक